

省政府第五次率团赴京推介河南考生

在京重点高校表示：尽力扩大在河南的招生计划

□晚报记者 张竞晔

本报讯 昨日下午，省政府第五次率省教育厅、省招生办工作人员赶赴北京，与在京高校举行座谈会，推介河南考生。教育部有关司局、北京市教委有关负责人，北京大学、清华大学等80多所在京高校的主管招生副校长、招生办负责人共100多名代表应邀参加了会议。

考生人数居高不下，高招压力非常大

2010年，全国不少省区市高考生源“拐点”的特征仍非常明显，有的省市今年考生减幅超过10%。但河南的高考生源仍居高不下，考生的升学压力依然十分突出。

副省长徐济超向与会人员介绍了河南经济社会发展情况和招生情况时说，2009年我省普通高校在校生136.9万人，高等教育总规模达到228万人。但是，与兄弟省市相比，河南还存在不小差距，高等教育毛入学率低于全国平均水平4个百分点。

省招生办主任杨智磊介绍，去年我省考生总数95.9万人，居全国各省市首位。省内外高校共在我省录取新生56万人，比考前公布的

54.9万人的计划多录了1.1万人。全省高招录取率也达到58%，比去年提高了6个百分点。在录取人数、扩招人数、录取率方面都创下了河南高招历史新纪录的同时，一个不能忽视的问题是，我省被一本大学录取的人数有33766人，占本科录取总数的16%，全省仅有近4%考生能上重点大学。

省政府率团进京推介效果很明显

近年来，省政府曾4次率团进京与高校沟通，效果很明显。去年，就有不少在京高校在我省扩招，其中清华大学扩招49人（包括提前批），北京大学扩招49人（包括提前批），武汉大学扩招64人，中国人民大学扩招20人，复旦大学扩招13人等。清华和北大两所国内顶级高校在我省分别录取139人和172人，都在我省创下了录取数和扩招数的纪录。

徐济超说，多年来，教育部及在京高校对河南招生工作非常支持，在招生计划安排和录取过程中都给予了很大的倾斜照顾。他表示，河南是高考优质生源大省，希望教育部领导和在京高校能够继续关心和支持河南，在招生计划安排等方面给予河南更多的倾斜和照顾，让更多的优秀

考生实现接受优质高等教育的梦想。

在京高校表示将多在河南投放指标

“连续5年河南省政府由副省长带队推介考生，河南的做法非常让我们感动。”教育部有关部门负责同志在发言中充分肯定了河南招生工作取得的成绩，希望河南再接再厉，把招生工作做得更好。

“今年北大在河南的计划投放数量不会低于去年。”北京大学河南招生组负责人逄行刚介绍，河南考生质量过硬，根据学校对生源的追踪调查，河南的考生成绩入校后都在中等偏上。如果今年的生源好，北大将继续在河南追加计划。

北京师范大学副校长韩震说，学校已经连续几年在河南扩招，从招50多人增加到去年的105人。在今年招生总数预计不会增长的情况下，将尽量在河南多招生。

中国人民大学、中国农业大学、中国矿业大学、北京航空航天大学等高校的招生人员均当场明确表示，在制订今年分省招生计划时，重点考虑河南实际情况，并在未来录取时尽最大努力对河南考生扩招。

今年我市安排350多万 人义务植树

□晚报记者 孙娟 实习记者 刘伟平

本报讯 昨日，市政府出台2010年全民义务植树及造林绿化工作方案，今年我市将完成林业生态建设总规模20.76万亩，建成100个林业生态村，市区将新建绿地500万平方米以上。

今年，我市的全民义务植树活动将以“共建和谐生态家园，打造精品绿博盛会”为主题，全市计划安排义务植树354.9万人次。

今年还将建立郑州市全民义务植树管理系统，逐步实现全民义务植树电子信息化管理。城镇中，对于无法直接参加义务植树的成年适龄公民，将通过交纳义务植树绿化费以资代劳、街头认养绿地、保护古树名木等方式尽责；对于大中专院校学生，通过组织参加力所能及的绿化和环保公益宣传活动等履行植树义务。

全市计划完成林业生态建设总规模20.76万亩，市区将建绿地500万平方米以上。

抓好市政重点工程配套绿化和林荫道路、景观道路建设，市区要改造完成20条以上林荫道路。

全市市管公园要全部达到三星级以上，基础好的要达到五星级标准，有条件的要着手申报国家重点公园；各县(市、区)要创建成功1个以上三星级公园。

“台湾青年中原故里行” 落下帷幕

第五届海峡两岸青年大联欢相约河南

□晚报记者 胡申兵 实习记者 陈思

本报讯 为期6天的“台湾青年中原故里行”活动于昨日落下帷幕，第五届海峡两岸青年大联欢8月份将相约河南。据悉，此次台湾青年中原故里行的22名代表分别来自宝岛台湾的18个县市。6天里，他们探春寻根、踏访故里、演绎民俗；签订了第五届海峡两岸青年大联欢、长葛台湾青年创业园区、郑州高新区台湾文化创意时尚街区三项大项目协议，达成了遂平农业示范项目、长葛葛天文化项目和家具、汽车项目等6个合作意向，取得了圆满成功。

三八妇女节系列活动登场

心理讲座、专场招聘会、大型义诊、书画展总有适合您的

□晚报记者 孙娟 实习记者 刘伟平
通讯员 秦芳

举办《回眸百年 尽展风采》第三届省会女书画家临摹展

时间：3月5日10时开幕

地点：郑州当代艺术馆(伊河路市文联)

内容：届时郑州市各类女书画家将现场挥毫，充分展示绿城女性浓厚的文化艺术修养和热爱生活的精神风貌。

郑州市迎三八春风送岗位暨妇女维权周活动

时间：3月6日9:00~11:30

地点：郑州市人力资源市场

内容：解决城市下岗女工、农村失地妇女和返乡女农民工的就业，通过组织用人单位提供岗位及用工信息、传递就业信息、组织广大妇女参加招聘洽谈会，进一步推动我市妇女创业就业。

“争创巾帼文明岗 优质服务迎绿博”活动

时间：3月9日上午

地点：绿城广场

内容：通过“迎绿博 奉献与我同行”主题活动、“巾帼迎绿博”技能培训、“巾帼迎绿博 服务进村社”活动和开展“巾帼迎绿博”优质服务月等系列活动，展示行业女性良好的职业道德和优质的服务水平。

人生幸福公益大讲堂

时间：3月7日

地点：大学路75号郑州大学(东门)学习堂

内容：特邀中国首位婚姻家庭咨询专家、中国家庭教育协会常务理事、中国社会科学院研究员陈一筠教授，为您解析婚姻情感密码，读懂孩子成长心声。

免费索票热线：66958038、60900000、63677799。

“贯彻妇女儿童发展规划 提高妇女儿童健康水平”大型义诊活动

时间：3月6日上午9:30~11:30

地点：绿城广场

内容：通过设立咨询台、发放宣传资料、摆放宣传版面、表演文艺节目等形式为广大妇女儿童提供义诊服务及健康知识宣传教育。

2006年10月1日，治疗近视的尖端产品“中研金世康”作为国庆献礼研制成功。经南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院临床验证，假性近视和300度以内的轻度真性近视，经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。

中国中医科学院评价说：中研“鹰视疗法”是目前为止远远领先世界的近视治疗技术！

近视不因疲劳：真性近视无法治愈，度数难降，是人们过去的绝对认知。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现，眼疲劳只是造成近视的外因，感光细胞的缺失—即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞，使视网膜恢复清晰成像功能从根源上清除近视。

戴眼镜的苦恼：近视给无数孩子与家长带来太多生活烦恼！眼睛变形影响外貌不说了。可怕的是，每学期孩子眼镜度数都会以75—150度的速度递增。等发展到重度近视，就是影响升学、就业一辈子的事了！

一次降1—3行 3—6个月摘掉眼镜：矫正近视，年龄越小，度数越浅，改善越早，完全恢复的几率越大。只要是18岁以下的孩子，当场就让孩子在视力表上多看2行。两周，就让眼

治近视有奇招

中国中医科学院又立殊勋

阅读提示：

2009年3月22日，中国中医科学院在近视治疗领域的研究成果“鹰视疗法”通过验收。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在了世界的最前端。

1987年，中国中医研究院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组”，从下属的13个研究所、6所医院抽取最精干的科研人员进行攻关，该技术远远领先于世界水平。

镜降低100度。当视力恢复正常，摘掉眼镜后，不再反弹。

前无古人的研究成果带来的是史无前例的康复速度！

假性近视和300度以内的轻度真性近视，经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。即使是600度，一般也只要6个月。

继北京、上海、广州、长春、沈阳等城市火爆后，“鹰视疗法”已于日前在昆明、重庆、西安、石家庄、郑州同步上市。

“鹰视疗法”被刊载于新华社、人民网、北京、上海、沈阳、长春、石家庄等几十家媒体。

五大优势 国际领先

自2009年10月，中研鹰视疗法在全球启动，国内首批启动城市：北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”，每逢学生假日，曾出现超员预约接待，诊疗延时当晚十点多钟。研发单位专家组为此总结出五大优势：

- 1 科学** 根据近视成因，该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点，研出一套三位一体的综合诊疗方法，属国际首创，是名副其实的国际金奖。
- 2 快速** 诊疗当场可降1—3行，6—18岁

的中轻度近视，一般3—6个月可提升到1.0，有些轻度近视可提升到1.2。

3 彻底 从近视根源入手，对双眼受损病变部位，分三大步综合诊疗，使其恢复原有视力机能，康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院立项攻关研制，并终身支持。

5 安全 诊疗法严格遵守国家“一级”安全标准，敢大胆与患者家长签约，法律保证，诊疗过程无任何经济和安全风险。

相关链接：

凡6—18岁近视者，均可拨打电话预约，持本报到现场可享受：

1. 价值195元的北京总部眼科坐诊专家验光及全面检查一次。

2. 免费体验价值585元的“中研鹰视疗法”三次。

3. 中国中医科学院眼科专家现场免费诊治。

爱眼热线：**60937638 60937639**

郑州中研爱眼中心地址：郑州汽车客运南站西200米、豫泰城东200米，陇海东路251号